# 力佳电源科技 (深圳) 股份有限公司 2022 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2022 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2022年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

# 一、2022年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	336,090,129.36	284,623,974.49	18.08%
归属于上市公司	39,091,042.20	44,675,748.19	-12.50%
股东的净利润			
归属于上市公司	38,589,526.63	43,073,951.23	-10.41%
股东的扣除非经			
常性损益的净利			
润			
基本每股收益	0.93	1.08	-13.89%
加权平均净资产	15.34%	20.69%	
收益率%(扣非前)			-
加权平均净资产	15.15%	19.95%	-

收益率%(扣非后)			
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	620,869,732.94	336,388,085.94	84.57%
归属于上市公司	415,668,298.92	232,823,444.42	78.53%
股东的所有者权			
益			
股本	51,420,000	41,420,000	24.14%
归属于上市公司	8.08	5.62	43.81%
股东的每股净资			
产			

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

#### (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入 336,090,129.36 元,同比增长 18.08%,主要受益于电子价签等领域的发展及产品提价的影响;归属于上市公司股东的净利润 39,091,042.20 元,由于主要原材料金属锂价格上涨等,导致公司净利润同比下降 12.50%;归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 38,589,526.63 元,同比下降 10.41%;基本每股收益为 0.93 元,同比下降 13.89%。

截至本报告期末,公司总资产为 620,869,732.94 元,同比增长 84.57%; 归属于上市公司股东的所有者权益为 415,668,298.92 元,同比增长 78.53%; 股本 51,420,000 股,同比增长 24.14%;归属于上市公司股东的每股净资产 8.08 元/股,同比增长 43.81%。

#### (二)业绩变动的主要原因

- 1. 报告期内,公司实现营业收入 336,090,129.36 元,同比增长 18.08%, 主要原因是随着原材料价格上涨,公司产品价格有所提升。
- 报告期内,归属于上市公司股东的净利润 39,091,042.20 元,同比下 降 12.50%,主要原因是:

- a) 报告期内受疫情影响导致营业收入增长未达预期。一方面疫情大环境影响公司产品部分下游应用领域市场需求,另一方面公司生产和物流也受到了影响,尤其是第四季度公司受疫情严重影响,短期内出现人员因病缺岗、生产线开工率不足、物流不畅的情况,导致第四季度订单交付放缓;
- b) 报告期内主要原材料金属锂价格上涨,公司产品生产成本上升, 对销售毛利率产生不利影响,导致营业收入同比增加的情况下, 净利润同比有所降低。
- 3. 报告期末,公司股本 51,420,000 股,较上年期末增长 24.14%;归属于上市公司股东的每股净资产 8.08 元/股,较上年期末增长 43.81%,主要原因是报告期内,公司完成股份发行,募集资金到位,净资产增加。

### 三、风险提示

本次业绩快报为公司财务部门初步核算数据,尚未经会计师事务所审计, 不构成公司对投资者的业绩承诺,具体数据以公司 2022 年年度报告中披露的 数据为准,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

## 四、备查文件目录

经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式合并资产负债表和合并利润表

力佳电源科技 (深圳) 股份有限公司 董事会 2023 年 2 月 27 日